



BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: **BE/38/00215-36/2024.**

Ügyintéző: Kopcsákné Lakatos Ildikó

Kovács Judit

Telefonszám: (66) 362-944

Tárgy: Kaszaper, külterület 0166/4 hrsz.-ú ingatlanon található állattartó telep egységes környezethasználati engedélyének módosítása

Ügyfél: Agrinnov Agrár Termelő és Műszaki Fejlesztésű Eredményeket Hasznosító Kft.

1148 Budapest, Kerepesi út 78. C épület I. em. 7.

KÜJ: 100 442 999

KTJ: 100 226 367

HATÁROZAT

I.

A Békés Vármegyei Kormányhivatal, mint területi környezetvédelmi hatóság előtt indult közigazgatási hatósági eljárásban – az **Agrinnov Agrár Termelő és Műszaki Fejlesztésű Eredményeket Hasznosító Kft.** (1148 Budapest, Kerepesi út 78. C épület I. em. 7., KÜJ: 100442999) ügyfél, mint környezethasználó kérelmének helyt adva – a Kaszaper, külterület 0166/4 hrsz. alatti ingatlanon (KTJ: 100226367) található nagy létszámú állattartó telepen végzett tevékenységhez, valamint e tevékenység felhagyásához kiadott **BE/38/00215-1/2024. ügyiratszámú egységes környezethasználati engedélyt** az alábbiak szerint

módosítom.

II.

1. A **BE/38/00215-1/2024.** ügyiratszámú határozat II.6. „**A baromfitartási és a műszakilag ahhoz kapcsolódó tevékenységek jellemzői**” megnevezésű fejezete az alábbi „Szükségáram-forrás üzemeltetése” című résszel **kiegészül:**

„Szükségáram-forrás üzemeltetése

Az állattartás során üzemelő berendezések áramellátásának folyamatos biztosítása érdekében szükségáramforrást telepítettek. A technológia azonosítója 3.

A szükségáramforráshoz kapcsolódó dízelmotor kipufogója egy kürtőbe vezet, mely légszennyező pontforrásnak minősül, melynek azonosítója P3.

A szükség áramforrás egy különálló berendezés, melyben egy aksa Jeneratör San. ve. Tic. A. S. AD 220 típusú dízel motoros, 160 kW teljesítményű berendezés biztosítja az elektromos energiát a telep működéséhez. Évente legalább kétszer beüzemelik, szervizeléskor. A berendezés üzemképes és akkor kapcsol be, amikor feszültségesés vagy túlfeszültség van a hálózaton.

Az áramforrás névleges teljesítménye nagyobb, mint 140 kW, ezért a kürtője engedélyköteles légszennyező pontforrásnak minősül és levegőtisztaság-védelmi üzemeltetési engedély szükséges az üzemeléséhez.”

2. A **BE/38/00215-1/2024.** ügyiratszámú határozat III. „**Kibocsátási határértékek**” megnevezésű fejezete az alábbiakkal **kiegészül.**

„Az AKSA – Jeneratör San. ve. Tic. A. S. berendezés – AD 220 típusú (II. kategóriájú, 160 kW névleges hőteljesítményű, automata indítású) dízel üzemű áramfejlesztő aggregátorhoz kapcsolódó kürtő – mint helyhez kötött légszennyező pontforrás – megengedett kibocsátási határértékét az alábbi táblázatban foglaltak szerint állapítom meg:

Technológia		Pontforrás		Szennyező anyag			Kibocsátási határérték (mg/m ³)	Tömegáram küszöbérték (kg/h)
azonosítója	megnevezése	azonosítója	megnevezése	osztály	kód	megnevezés		
3	Szükségáram-forrás	P3	Aggregátor kürtő	-	1 2 3 7	Kén-dioxid Szén-monoxid Nitrogén-oxidok Szilárd anyag	120 245 1500 20	-

Megjegyzés:

A technológiából kikerülő valamennyi légszennyező anyag esetében a kibocsátási határértékek 15 tf% O₂-tartalmú, 273,15 K hőmérsékletű, 101,3 kPa nyomású száraz véggázra vonatkoznak.

A kibocsátási határértékeket nem kell alkalmazni ha 50 h/évnél rövidebb ideig üzemelnek.

3. A BE/38/00215-1/2024. ügyiratszámú határozat IV.A) 4. „Monitoring-feltételek, adatszolgáltatás” megnevezésű fejezete az alábbi 4.7. - 4.10. számú előírásokkal *kiegészül*.

„IV.A) 4.7. A szükségáram-forrás technológiában üzemeltetett **P3 azonosítójú** pontforrás légszennyezőanyag-kibocsátását akkreditált mérőszervezettel végeztetett szabványos emisszióméréssel csak a berendezés **üzemszerű** (pld. hálózati áramkimaradás stb.) **folyamatos működésének megkezdését követő 3 hónapon** belül kell elvégezteni, és a mérési jegyzőkönyvet rendelkezésre állást követően be kell nyújtani a területi környezetvédelmi hatósághoz.

4.8. A P3 azonosítójú pontforrás légszennyezőanyag-kibocsátását, figyelemmel arra, hogy a légszennyezőanyag-kibocsátás – a rövid üzemeltetési idő miatt – szabványos emisszióméréssel nem határozható meg, anyagmérlegen vagy más módszer alkalmazásán alapuló **számítás alapján** kell az éves levegőtisztaság-védelmi adatszolgáltatásban jelenteni.

4.9. A **P3 azonosítójú légszennyező pontforrást és a hozzá kapcsolódó berendezések** adatait jelen határozat végelegessé válását követő **30 napon belül** elektronikusan az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszerben be kell jelenteni a területi környezetvédelmi hatósághoz.

4.10. A P3 azonosítójú pontforrásról, a hozzá kapcsolódó technológiai berendezés **üzemviteléről** folyamatosan **üzemnaplót** kell vezetni, amelyben naprakészen fel kell tüntetni az alábbiakat:

- dízel **aggregátor** üzemidejének havi bontásban történő pontos vezetését,
- üzemzavarok, rendkívüli állapotok okát, idejét, időtartamát, az üzemzavar elhárítására megtett intézkedéseket,
- a kibocsátásra jelentős hatást gyakorló **karbantartások** idejét, időtartamát,
- a kibocsátások ellenőrzésének formáját, mérés időpontját, időtartamát, valamint végrehajtásának módját, megjelölve az üzemvitel körülményeit és adatait,
- a kibocsátás ellenőrzését végző szervezet megnevezését, a mérési vagy vizsgálati jegyzőkönyv számát vagy jelét.

Az üzemnaplót minden naptári év végén le kell zárni, összesíteni kell és az összesítést a **tárgyvet követő év március 31-ig** az éves levegőtisztaság-védelmi jelentéshez csatoltan az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszerben mellékletként kell benyújtani a területi környezetvédelmi hatóságra.”

III.

A BE/38/00357-8/2024. ügyiratszámú határozattal módosított BE/38/00215-1/2024. ügyiratszámú egységes környezethasználati engedély – jelen módosítással nem érintett – egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak és jelen módosítással együtt érvényesek.

IV.

A határozat a közzétételével véglegessé válik.

A határozat ellen a Szegedi Törvényszékhez (6720 Szeged, Széchenyi tér 4.) címzett keresetlevélben közigazgatási per indítható, melyet a Békés Vármegyei Kormányhivatalhoz (5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2.) a közléstől számított 30 napon belül kell benyújtani. A pert a Békés Vármegyei Kormányhivatal ellen kell megindítani.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya.

Ha a keresetlevél alapján a hatóság megállapítja, hogy döntése jogszabályt sért, azt módosítja vagy visszavonja. Ha a keresetlevélben foglaltakkal egyetért és az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél, a hatóság a nem jogszabálysértő döntést is visszavonhatja, illetve a keresetlevélben foglaltaknak megfelelően módosíthatja. Amennyiben a hatóság a döntést nem módosítja, illetve nem vonja vissza, a keresetlevelet a Békés Vármegyei Kormányhivatal a benyújtástól számított 30 napon belül az ügy irataival együtt továbbítja a bírósághoz. A közigazgatási szerv az ügy iratait továbbítás helyett a bíróság számára elektronikusan hozzáférhetővé teszi.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet, állam, önkormányzat, költségvetési szerv e-Papír Szolgáltatás vagy egyéb biztonságos elektronikus kézbesítési szolgáltatás útján köteles benyújtani a keresetlevelet a hatóság hivatali kapujára (BEMKHKTF). A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a www.birosag.hu oldalról letölthető nyomtatványon postai úton is előterjeszheti.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védíratban kérheti. Tárgyalás tartása a perbelépési kérelemben, illetve a perbevonásától vagy a perbeállításától számított 15 napon belül is kérhető. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A közigazgatási per illetéke 30.000 Ft.

A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – a közigazgatási bírósági eljárásban illetékeljegyzési jog illeti meg. Akit tárgyi illetékeljegyzési jog illet meg, mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Ilyen esetben az fizeti az illetéket, akit a bíróság erre kötelez.

Jelen határozatról készült közleményt a területi környezetvédelmi hatóság megküldi az érintett település jegyzője részére, aki tizenöt napra közhírré teszi.

A területi környezetvédelmi hatóság jelen határozatot közhírré teszi a honlapján **2024. szeptember 6. napján**.

A közlés napja: a határozat közhírré tételét követő 15. nap.

Jelen határozathoz fűződő jogkövetkezmények a döntés közhírré tétel útján történő közléséhez kapcsolódóan állnak be.

INDOKOLÁS

A Békés Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya a BE/38/00215-1/2024. ügyiratszámú határozatával egységes környezethasználati engedélyt (továbbiakban: IPPC engedély) adott az Agrinnov Agrár Termelő és Műszaki Fejlesztésű Eredményeket Hasznosító Kft. (1148 Budapest, Kerepesi út 78. C épület I. em. 7., KÜJ: 100 442 999, továbbiakban: Kft.) ügyfél részére a Kaszaper, külterület 0166/4 hrsz. alatti állattartó telepen (KTJ: 100226367) folytatott baromfitartási tevékenységéhez. Az IPPC engedély 2034. július 15. napjáig hatályos.

A telephelyen folytatott tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet (továbbiakban: Khvr.) 2. számú melléklet 11. b) pontja alapján az IPPC engedélyhez kötött tevékenységek közé tartozik.

A Khvr. 20/A. § (10) és (11) bekezdése szerint:

„20/A. § 10) A környezetvédelmi hatóság az egységes környezethasználati engedélyt – hivatalból vagy kérelemre – módosíthatja, ha az engedélyezéskor fennálló feltételek megváltozása a korábban kiadott engedély visszavonását nem teszi szükségessé.

(11) A környezetvédelmi hatóság az egységes környezethasználati engedély módosítására irányuló eljárása során a kormányrendeletben kijelölt szakhatóságok közül azokat keresi meg, amelyek hatáskörét a módosítás érinti.”

A Kft. 2024. június 4. napján – az IPPC engedély módosítására vonatkozóan – kérelmet nyújtott be a Békés Vármegyei Kormányhivatalhoz, mint területi környezetvédelmi hatósághoz, amely alapján hatósági eljárás indult. A benyújtott kérelemben a telephelyen üzemelő aksa Jeneratör San. ve. Tic. A.s. típusú, 160 kW teljesítményű szükség-áramforrás levegőtisztaság-védelmi engedélyének belefoglalását kérelmezték a hatályos IPPC engedélybe.

A kérelemre indult eljárás igazgatási szolgáltatási díja a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Díjrendelet) 3. melléklet 7. és 10.3. pontja alapján 50 000,- Ft, melynek befizetése a kérelem benyújtásával egyidejűleg nem történt meg, ezért hiánypótlást rendeltem el a BE/38/00215-23/2024. ügyiratszámú végzésben. A BE/38/00215-23/2024. ügyiratszámú végzésben egyben hiánypótlási felhívást küldtem ki az alábbiakra vonatkozóan:

- Az engedélyezendő szükségáram-forrás műszaki adatait (pl. műszaki gépkönyv) és az ügyfél nyilatkozatát kértem arra vonatkozóan, hogy milyen kibocsátási értékek alapján határozták le az új légszennyező pontforrás hatásterületét. Ehhez a felhasznált referencia mérési jegyzőkönyvet vagy egyéb dokumentáció becsatolását kértem.

Mindezek alapján a kérelmet teljes eljárásban bíráltam el, melyről az ügyfelet – az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. § (1) és (2) bekezdése alapján – a BE/38/00215-23/2024. ügyiratszámú levélben tájékoztattam.

Az ügyfél a megadott határidőn belül – az átutalási bizonylat 2024. június 6. napján történő megküldésével, az EPAPIR-20240606-10147 azonosítójú levélben – igazolta a igazgatási szolgáltatási díj megfizetését. Az általam kért további hiányosságokat a 2024. július 3. napján érkezett EPAPIR-20240703-8438 azonosítójú levélben nyújtotta be.

Az IPPC engedély módosítási eljárásában – a Khvr. 20/A. § (11) bekezdése alapján – az engedély kiadásakor közreműködő szakhatóságot nem kerestem meg, mivel a határozatban foglalt módosítás hatáskörét nem érintette.

A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 11. § (1) bekezdése szerinti, az egységes környezethasználati engedélyezési eljárások során az 3. számú mellékletében felsorolt szakkérdéseket tárgyi módosítás nem érintette.

A Khvr. 21. § (1) bekezdés b) pontja értelmében az eljárás megindításáról szóló közleményt, a kérelmet és mellékleteit megküldtem a tevékenység által érintett település – Kaszaper Község Jegyzőjének (a továbbiakban: Jegyző) azzal, hogy jelen eljárás megindításáról közhírré tétel útján 21 napon keresztül tájékozódhassanak azok az ügyfelek, akiknek a tevékenység hatásterülete az ingatlanát érinti. Az eljárás megkezdéséről szóló közleményt a Khvr. 21. § (4) bekezdésének megfelelő tartalommal a Kormányzati Portál honlapján közzéttem.

A Jegyző a 2024. július 4. napján érkezett, KAS/148-3/2024. azonosítójú levélben tájékoztattott arról, hogy a közzététel a polgármesteri hivatalban 2024. július 4. napjával indult.

A megadott határidőn belül a nyilvánosság részéről a telephelyen folytatott tevékenységekre vonatkozó írásos észrevétel, a tevékenységekkel kapcsolatos kizáró ok nem érkezett a területi környezetvédelmi hatósághoz. Telefonon vagy személyesen sem érdeklődött senki a telephelyen folytatott tevékenységről és annak környezeti hatásairól.

A benyújtott dokumentáció, hiánypótlás, valamint a rendelkezésemre álló információk alapján az alábbiakat állapítottam meg, feltételeim előírásánál a következőkre voltam figyelemmel:

- A Kft. a Kaszaper külterület 0166/4 hrsz. alatti állattartó telephelyén nagy létszámú állattartási tevékenységet folytat mélyalmos tartástechnológiával a BE/38/00215-1/2024. ügyiratszámú IPPC engedély alapján. Az IPPC engedély 2034. július 15. napjáig hatályos. A telephelyen szülőpár tartása, tenyésztás termelése és a tojások elszállításra történő előkészítése folyik. A telephely kapacitása: 41.856 db tyúk és 4.650 db kakas, összesen 46.506 db baromfi, nem változik a kérelmezett módosítás kapcsán.

Az üzemeltető a 2024. június napján benyújtott levélben kérelmezte a telephelyen üzemelő aksa Jeneratör San. ve. Tic. A.s. típusú, 160 kW teljesítményű szükségáramforráshoz kapcsolódó berendezés kürtőjének belefoglalását a telephely IPPC engedélyébe. A kérelmezett módosítás a hatályos IPPC engedély további előírásait nem érintette.

- A kérelmezett módosítás kapcsán a telephelyi tevékenység összesített hatásterülete nem változott, az továbbiakban is az állattartó épületektől számított alábbi távolságokra terjed ki:

ÉK-i irányban 836 m, keleti irányban 400 m, DK-i irányban 660 m, NY-ÉNY-i irányban 400 m..

- Levegőtisztaság-védelmi szempontból megállapítottam, hogy a telephelyen folytatott baromfitartási tevékenységhez kapcsolódóan az üzemeltető jelenleg a BE/38/00215-1/2024. ügyiratszámú IPPC engedéllyel rendelkezik.

A benyújtott kérelemben bemutatták, hogy a telephelyen a szükségáramforrás technológiában 1 db AKSA – Jeneratör San. ve. Tic. A. S. berendezés – AD 220 típusú (II. kategóriájú, 160 kW névleges hőteljesítményű, automata indítású) dízel üzemű áramfejlesztő aggregátort üzemeltetnek.

A benyújtott dokumentációban előadott műszaki leírás adatait figyelembe véve megállapítottam, hogy a dízel üzemű áramfejlesztő aggregátorhoz csatlakozó pontforráson kibocsátásra kerülő légszennyező anyagok koncentrációja feltételezhetően nem fogja meghaladni a jogszabályban megállapított határértékeket.

A dízel üzemű áramfejlesztő aggregátorhoz csatlakozó pontforrás éves légszennyezőanyag-kibocsátását – a levegőterheltségi szint és a helyhez kötött légszennyező források kibocsátásának vizsgálatával, ellenőrzésével, értékelésével kapcsolatos szabályokról szóló 6/2011. (I. 14.) VM rendelet 17. §-ban leírtak alapján levegőtisztaság-védelmi szakértő által készített – anyagmérlegen vagy más módszer alkalmazásán alapuló számítással kell meghatározni, tekintettel arra, hogy az aggregátort csak próbajáratáskor, illetve áramkimaradás, fáziskiesés során pár percre üzemeltetik.

Amennyiben az aggregátor üzemszerű (pld. hálózati folyamatos áramkimaradás stb.) folyamatos működését kénytelenek megkezdeni, úgy 3 hónapon belül akkreditált emissziómérés elvégzését írtam elő, majd a mérési jegyzőkönyvet rendelkezésre állást követően kell benyújtani a területi környezetvédelmi hatósághoz.

A szükségáramforrás technológiában a pontforráson kibocsátásra kerülő légszennyező anyagok kibocsátási határértékét a 140 kW_{th} és az ennél nagyobb, de 50 MW_{th} -nál kisebb teljes névleges bemenő hőteljesítményű tüzelőberendezések működési feltételeiről és légszennyező anyagainak kibocsátási határértékeiről szóló 53/2017. (X. 18.) FM rendelet (továbbiakban: FM rendelet) 4. melléklet 1. pont, 3. pont D oszlop szerint – figyelemmel a 3.3. pontban leírtakra – állapítottam meg.

Előírásom során az FM rendelet 4. § (13) bekezdésben leírtakat figyelembe vettem, tekintettel arra, hogy a szükségáramforrás aggregátor teljesítménye 160 kW, fogyasztása 43 l/h folyékony tüzelőanyag, és a berendezést csak áramkimaradás esetén, várhatóan 50 h/évnél rövidebb ideig üzemeltetik.

A fentiek alapján megállapítottam, hogy a kért módosításnak környezetvédelmi szempontból akadálya nincs.

A Khvr. 20/A. § (10) bekezdése alapján a környezetvédelmi hatóság az egységes környezethasználati engedélyt – hivatalból vagy kérelemre – módosíthatja, ha az engedélyezéskor fennálló feltételek megváltozása a korábban kiadott engedély visszavonását nem teszi szükségessé. Erre való tekintettel a BE/38/00215-1/2024. ügyiratszámú IPPC engedélyt – az ügyfél kérelmének megfelelően – módosítottam a jelen határozat II. fejezetében foglaltak szerint az alábbiak tekintetében:

– A BE/38/00215-1/2024. ügyiratszámú határozat rendelkező rész II. fejezet 6. pontját kiegészítettem és abban belefoglaltam a telephelyen üzemelő szükségáramforrás jellemzőit.

– A BE/38/00215-1/2024. ügyiratszámú határozat rendelkező rész III. fejezetét kiegészítettem és meghatároztam a telephelyen üzemelő AKSA – Jeneratör San. ve. Tic. A. S. berendezés – AD 220 típusú (II. kategóriájú, 160 kW névleges hőteljesítményű, automata indítású) dízel üzemű áramfejlesztő aggregátorhoz kapcsolódó kürtőhöz – mint helyhez kötött légszennyező pontforráshoz – kapcsolódó P3 jelű légszennyező pontforrás kibocsátási határértékét.

– A BE/38/00215-1/2024. ügyiratszámú határozat rendelkező rész IV.A) fejezetét kiegészítettem a 4.7. - 4.10. számú előírásokkal, melyben a **P3** azonosítójú pontforrás légszennyezőanyag-

kibocsátás emissziómérésére, számítással történő ellenőrzésére vonatkozó előírást tettem meg, továbbá rendelkeztem a P3 jelű pontforrás bejelentéséről az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszerbe (OKIR), valamint előírtam az üzemnapló vezetését és annak beküldését az OKIR rendszerben.

A kérelem a BE/38/00215-1/2024. ügyiratszámú határozat további részeit nem érintette, ezért azok változatlanul hatályban maradnak.

A határozatot az Ákr. 80. § (1) bekezdése, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (továbbiakban: Kvt.) 71. § (1) bekezdés c) pontja, valamint a Khvr. 20/A. § (10) bekezdése alapján, az Ákr. 81. § (1) bekezdésben foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően adtam ki.

A közhírré tételről szóló tájékoztatás a Kvt. 71. § (3) bekezdésén és a Khvr. 21. § (8) és (9) bekezdésén, az Ákr. 89. § (1) és (2) bekezdésén alapul, figyelemmel a Kvt. 98. § (1) bekezdésére is. A társadalmi szervezetek, a hatásterületen élők és a nyilvánosság tájékoztatása érdekében közhírré tételre kerül a határozat teljes szövege a Kormányzati portálon – <https://kormanyhivatalok.hu/> –, valamint a határozatról szóló közlemény közhírré tételre kerül az érintett település polgármesteri hivatalában.

Az Ákr. 85. § (1) bekezdése alapján a határozatot a hatóság közli az ügyféllel, azzal, akire nézve az rendelkezést tartalmaz.

A határozat közhírré tétele mellett az ismert ügyfeleket az ügyfél tekintetében a jogszabály szerint alkalmazható egyéb kapcsolattartási forma használatával is tájékoztatom. **A határozathoz fűződő jogkövetkezmények ebben az esetben is a döntés közhírré tétel útján történő közléséhez kapcsolódóan állnak be.**

A határozat az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján a döntés közlésével véglegessé válik.

A határozat ellen a jogorvoslat igénybevételevel kapcsolatos tájékoztatás az Ákr. 112. § (1) bekezdésén, 113. § (1) bekezdés a) pontján alapul.

A határozat ellen a közigazgatási per megindításának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja. A döntés keresetlevél alapján történő módosításának, illetve visszavonásának lehetőségéről az Ákr. 115. § (1) – (2) bekezdései szerint adtam tájékoztatást.

A bíróság hatáskörét és illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése, 13. § (1) bekezdése, 17. § a) pontja, 18. § (1) bekezdése és 39. § (1) – (2) bekezdése, a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. számú mellékletének 7. pontja állapítja meg.

A keresetlevél elektronikus benyújtására vonatkozó tájékoztatást a Kp. 28. § (1) és 29. § (1) bekezdése, a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § és 608. §, valamint a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. § (1) bekezdése alapján adtam. A közigazgatási per illetékének mértékét és az illetékfeljegyzési jogot az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdése, 59. § (1) bekezdése és 62. § (1) bekezdésének szabályozza.

A közigazgatási cselekmény hatályosulásáról a Kp. 39. § (6) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.

A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatás a Kp. 77. §-án alapul.

Tájékoztatom, hogy az Ákr. 50. § (5) bekezdés b) pontja alapján az ügyintézési határidőbe nem számít be az ügyfél mulasztásának, késedelmének (2024. június 6. – 2024. július 2.) az időtartama.

A döntésem meghozatala az ügyintézési határidő utolsó napjáig – mely a fentieket is figyelembe véve 2024. október 14. napja – megtörtént, ezért jelen ügyben az Ákr. 51. § (1) bekezdésében foglaltakat nem kellett alkalmaznom.

Az eljárási cselekmény során az Ákr. 124. §-ában foglaltak szerinti ügyfelet terhelő eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról nem rendelkeztem.

A Kvt. 71. § (3) bekezdése, valamint az Ákr. 89. § (3) bekezdése alapján a véglegessé vált döntés közhírré tételre kerül a Békés Vármegyei Kormányhivatal honlapján.

Jelen határozatot a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet alapján rögzítettem az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszerben (OKIR).

A hatásköröm és az illetékességem a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésén, a Kormányrendelet 2. § (1) bekezdésén, 5. § (1) bekezdés c) pontján, 5. § (2) bekezdésén alapul.

Gyula, időbélyegző szerint.

Dr. Takács Árpád
főispán
nevében és megbízásából:

Dr. Bárány Katalin Emese
osztályvezető

Kapják: ügyintézői utasítás szerint.